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Plzeňský kraj ukončil v Manětíně sérii setkání se starosty. Stejně jako na předchozích
místech se jim představili radní, kteří byli zvoleni při podzimních volbách. Starosty
seznámili se svými kompetencemi a upozornili na možnosti celé řady dotací, které
jednotlivým obcím mohou významně pomoci. Na digitalizaci ve státní správě pak upozornila
ředitelka Krajského úřadu Plzeňského kraje Štěpánka Szabó.

V Manětíně se sešli starostové z okresu Plzeň – sever. Ze stovky pozvaných, jich do místního
kulturního domu dorazila více než polovina. „Setkání si myslím, že se povedlo. Dozvěděli jsme se
základní údaje, které jsme čekali, tedy že se blíže seznámíme s novým vedením Plzeňského kraje,
které nám představí své vize do budoucna, a my se budeme moci ptát, co dál. Jsem za takové
seznámení moc rád, protože teď už je to na každém z nás, jak se k jakékoli problematice postavíme,
což je vždy snazší, když víte na koho se obrátit,“ shrnul setkání starosta hostitelského města
Manětína Kamil Hanus.

Setkání v Manětíně uzavřelo celou sérii. Rada Plzeňského kraje se postupně představila v Rakové,
Domažlicích, Klatovech, Stodě a ve Stříbře. Každý z radních upozornil specifika, plány a možnosti v
daném okrese. Setkání tradičně zahájil hejtman Plzeňského kraje Kamal Farhan. „Se zástupci obcí a
krajskou radou jsme diskutovali například o budoucnosti a financování nepedagogických pracovníků,
školství, podpoře primární zdravotní péče nebo dotacích, které můžou obce na Plzeňském kraji
čerpat. Děkuji starostům za přínosné setkání a diskusi a samozřejmě jsem jim v budoucnu kdykoliv k
dispozici,“ uvedl k setkání hejtman Kamal Farhan, který připomněl, že se na starosti má oblast
bezpečnosti a krizového řízení, ale mezi jeho další priority patří oblast zdravotnictví a dostupnost
služeb lidem v kraji. „Rozpočet Plzeňského kraje je pro rok 2025 velmi proinvestiční, počítáme s
investicemi v hodnotě kolem 5,5 mld., což je nejvíce za posledních 10 let. Samozřejmě máme opět
mnoho dotačních programů v různých oblastech,“ poznamenal Farhan, když upozornil, že v
předchozím roce bylo poskytnuto v rámci všech dotačních programů do okresu Plzeň – sever celkem
85 857 tisíc Kč.
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